



В следственном управлении состоялась расширенная коллегия по итогам работы за первое полугодие 2019 года



Сегодня, под председательством руководителя следственного управления Аслана Гаруновича Хуаде, состоялось заседание расширенной коллегии, посвященное итогам работы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области за первое полугодие 2019 года. На заседании коллегии присутствовали заместитель Губернатора Ростовской области Корнеев Михаил Викторович, прокурор Ростовской области Баранов Юрий Алексеевич, руководители и заместители всех городских, районных и межрайонных следственных отделов, сотрудники аппарата.

Основное внимание на коллегии было уделено вопросам учетно-регистрационной дисциплины, качества проведения процессуальных проверок и предварительного следствия. Проанализированы недостатки следственной работы в истекшем периоде 2019 года и намечены конкретные мероприятия по их устранению.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

Также на коллегии рассмотрены вопросы по оптимизации работы с обращениями граждан и эффективной организации их личного приема.

По итогам работы коллегии принят ряд решений об улучшении следственной работы по заслушиваемым вопросам деятельности.

18 Июля 2019

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1374336>